
 

 

Стратегія розвитку Слобожанської громади. Експертна оцінка  

та системні зміни 

 
Сьогодні, 19 липня 2022 року, відбулася онлайн-зустріч щодо обговорення 

Плану реалізації Стратегії розвитку Слобожанської громади на 2022-2027 

роки. У заході взяли участь перший заступник селищного голови Ігор 

Шаповалов, заступниці селищного голови Олена Вергейчик та Світлана Вусик, 

керівники профільних структурних підрозділів селищної ради та її виконавчих 

органів.  

У співпраці з експертами зі стратегічного планування Фонду розвитку місцевої 

демократії ім. Єжи Регульского (FRDL, Польща) Войцеха Одзімеха та Назара 

Глинського учасники зустрічі розглянули доопрацьований проєкт документу, 

детально зупинилися на питаннях, що спричинили непорозуміння. 



 
 

«Сподіваюся, Стратегія розвитку Слобожанської територіальної громади стане 

прикладом, який зможуть брати за основу інші громади, – звернувся до 

присутніх перед початком роботи Ігор Шаповалов. – Дякую експертам зі 

стратегічного планування, що залишаєтеся з нами у ці скрутні часи та працюєте 

над документом, що допоможе зосередити зусилля та отримати системні зміни 

в усіх галузях життя громади».  

Під час засідання члени робочої групи обговорили останні доповнення й 

уточнення, внесені в Стратегію розвитку громади, вислухали експертні 

рекомендації, ухвалили подальший план роботи: відкоригувати, доповнити 

узгодженими пропозиціями і зауваженнями. 

 



За словами Войцеха Одзімека, його приємно дивує те, що попри війну у 

Слобожанській селищній раді і надалі працюють над Стратегією розвитку 

територіальної громади.  

«На жаль, воєнні дії на території України дещо змінили пріоритети в роботі 

органів місцевого самоврядування. Проте мені надзвичайно приємно 

усвідомлювати, що ви продовжуєте працювати над розвитком громади. Щиро 

бажаю, щоб все змінилося лише на краще, і ви змогли реалізувати задумане й 

заплановане», – зазначив польський експерт.  

 

 
 

Після доопрацювання та фінального узгодження документ винесуть на 

обговорення громадськості, а пізніше – передадуть депутатському корпусу 

Слобожанської селищної ради для розгляду на сесії.  
Нагадаємо, взимку 2021-2022 року відбулося три засідання робочих груп з актуалізації 

Стратегії розвитку Слобожанської громади на період до 2027 року. Тоді розробники 

документу та експерти Фундації Розвитку Місцевої Демократії (FRDL) з питань 

стратегічного планування Войцех Одзімех та Назар Глинський презентували методологію 

стратегічного планування FRDL, основні цілі створення Стратегії громади, послідовність 

етапів процесу планування. Крім того, присутніх ознайомили з аналізом потреб, 

результатами соціологічного опитування жителів громади, а також поділилися 

експертним поглядом щодо бачення громади в регіональному й національному вимірах. Під 

час обміну думками та пропозиціями учасники Стратегічної сесії одностайно дійшли 

висновку, що чинна Стратегія потребує доповнень й актуалізації. Наразі доповнений 

документ містить три основні цілі:  

•економічний розвиток громади; 

•створення комфортних умов; 

•забезпечення високої якості життя громадян та розвиток соціального капіталу. 
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